

# CESTA ZA INSPIRACÍ

TEXT: JANA BUDÍKOVÁ FOTO: RICHARD NOWAK

***Nejšťastnější, nejzdravější a nejspokojenější lidé na světě jsou ti, kteří našli v životě svou vášeň a rozvíjejí ji. Nechtějí být jen těmi, kteří jsou úspěšní, ale těmi, kteří i za něco stojí.***

Lidé, kteří neustále hledají inspiraci pro svůj další osobní nebo podnikatelský záměr, zároveň probouzejí nadšení u ostatních. Téměř vždy se věnují poslání, činnosti, kterou zároveň nějakým způsobem pomáhají druhým. Pokrokové cíle dodávají jejich životu energii.

Poznání těchto lidí, že sny nejenže dojdou naplnění, ale ještě se stanou většími, pokud k nim přistupujeme s pokorou a bez použití síly, dobře vystihl rakouský neurolog Viktor Frankl: „Úspěch, stejně jako štěstí, není možné vytvářet. Musí vyplynout. A to se stane pouze jako vedlejší efekt osobního odevzdání se něčemu, co je větší než já sám. Jakmile se vám jednou podaří nalézt své poslání, celý svět ožije.“

I já mám ráda, když se věci hýbou kupředu. Během posledních let jsem pochopila, že když budu chtít po sobě na světě zanechat stopu, musím se nejprve změnit uvnitř. Pokud budeme sami se sebou spokojeni a šťastní, naše vnitřní vyladění napomůže k tomu, že se pozitivní věci začnou dávat do pohybu. Budeme zářit a naše vnitřní energie bude nakažlivá pro ostatní. Nejprve v malých kruzích, pak stále ve větších a větších. A věci se obrátí správným směrem.

Při své práci se snažím podporovat kolegy, aby se nebáli být sami sebou. Aby za firmu a její růst dýchalí a aby celý tým společně táhl za jeden provaz. Věřím, že překážky se nám na cestě objevují jen proto, abychom se mohli dále rozvíjet a posouvat sebe, okolí i firmy dopředu. A když už se dostaneme do nesnází, je potřeba neztrácet hlavu, neobětovat svůj cíl. Musíme zůstat věrni sami sobě, naslouchat svému vnitřnímu hlasu, své intuici. Očekávat úspěch a dávat do všeho maximální energii. Když jsme ve svém úsilí dostatečně vytrvalí a odhodlaní, odměnou nám bude splnění našich snů.



JANA BUDÍKOVÁ

Konzultantka strategií a efektivního řízení firem, zakladatelka JBC Consulting. V minulosti generální ředitelka firmy Tchibo pro Čechy a Slovensko, jednatelka světové alkoholové dvojky Allied Domecq Spirits and Wines Německo, Business Development Manager pro střední a východní Evropu Johnson & Johnson. Absolventka VŠE (1991).

Inspirují mě lidé, jejichž cílem není jen a pouze zisk a růst osobního a firemního bohatství. Obdivuji všechny, kteří mají v sobě vášeň pro to, co dělají, a vždycky chtějí do všeho přidat kousek sebe. Při zmínce jejich jména se ostatní rozzáří, protože si připomenou, jak si při posledním setkání s nimi dobili baterky vzájemnou výměnou pozitivní energie. Robin Sharma, spisovatel a učenec, se snaží, aby zanechal ostatní v lepším stavu mysli, než je potkal. Představa, že by to tak dělal každý, je lákavá.

Zdrojem nových nápadů a myšlenek jsou pro mě však nejen knihy moudrých, ale i osobní setkávání se se zajímavými lidmi. A jednou takovou výjimečnou příležitostí je i zářijová konference ve Zlíně, vycházející z podnikatelského odkazu Tomáše Bati. Pod názvem Fórum inspirace ji nezištně organizuje zakladatel ABRA Software, vizionář a bezesporu sám osobně inspirující člověk, Jaroslav Řasa. Pozitivní vzory v této zemi potřebujeme víc než co jiného. Tak proč je hledat v zahraničí, když je můžeme osobně potkat doma?